



Ptuj • O poslovanju občinskega podjetja Javne službe

Pridobili bonitetno odličnost AAA

Iz podjetja Javne službe (JS) Ptuj so sporočili, da se ponašajo s certifikatom bonitetne odličnosti AAA, ki jih uvršča med sedem odstotkov najboljših poslovnih subjektov v Sloveniji.

„Bonitetna ocena odličnosti predstavlja nadpovprečno bonitetno vrednost gospodarskih subjektov. Temelji na računovodskih izkazih subjektov za zadnje poslovno leto in napoveduje varnost poslovanja v naslednjih 12 mesecih. V Sloveniji je v letu 2017 med vsemi 167.703 registriranimi podjetji bonitetno odličnost AAA doseglo 11.440 podjetij. Ta podjetja predstavljajo najzanesljivejši, najbolj kredibilen in nizko tvegan poslovni subjekt za sodelovanje z vsemi poslovnimi partnerji, tako strankami, kupci, dobavitelji kot tudi zavarovalnicami, bankami ter drugimi poslovnimi partnerji. Certifikat je evropsko priznan in razpoznaven. S prejemom certifikata bo družba utrdila zaupanje in ga uporabila kot dodatno referenco pri razpisih ter pri poslovanju s poslovnimi partnerji,“ so pojasnili v vodstvu podjetja.

Izkaz kapitalske ustreznosti in pravočasnosti plačil

Direktor družbe Alen Hodnik je prejem certifikata pospremil z besedami: „To nam predvsem potrjuje, da je le politika poslovanja, ki temelji na poštenosti ter korektnih odnosih s poslovnimi partnerji, dobavitelji in kupci, lahko dolgoročna. Certifikat napoveduje varnost poslovanja za naslednje obdobje in ne temelji zgolj na pozitivnih poslovnih izidih preteklih let. Za pridobitev certifikata so pomembni tudi preostali elementi poslovanja, med njimi kapitalska ustreznost ter pravočasnost poravnavanja obveznosti ... Predvsem slednje v zadnjem času ponovno pridobiva na pomenu in je v poslovnem okolju še kako cenjeno.“ Prvi mož podjetja JS Ptuj dodaja, da so lansko poslovno leto

končali nad pričakovanji: „Poslovni izid je pozitiven, celo višji od načrtovanega. Vendar prav v tem trenutku poteka vsakoletna zunanja revizija računovodskih izkazov, po katerih se marsikdaj kakšna številka še spremeni, zato je o konkretnih številkah preuranjeno govoriti.“

Gradili bodo kotlovnico, proizvajali lesne sekance, urejali odlagališče

V JS Ptuj za prihodnje obdobje napovedujejo več investicij: „Če bodo pridobljena ustrezna dovoljenja, načrtujemo začetek gradnje kotlovnice na lesno biomaso in nadgradnjo CERO Gajke. Sočasno z nadgradnjo kotlovnice bomo najverjetneje začeli lastno proizvodnjo sekancev. Ne želimo biti dolgoročno odvisni od nepredvidljivih sprememb na trgu. Veselimo se izgradnje lastnih poslovnih prostorov, saj smo že predolgo dislocirani po celem mestu, kar predstavlja svojevrsten organizacijski zalogaj, pa tudi onemogoča nadaljnjo optimizacijo poslovanja. Pogodba o nakupu zemljišč za gradnjo poslovnih prostorov na Rogoznici je podpisana. Gradnjo bomo začeli takoj, ko bodo pridobljena dovoljenja, najverjetneje v poletnih mesecih. Najprej začnemo izgradnjo objekta za tehnične dejavnosti, naslednje leto bi zgradili upravno stavbo. Če bo za pridobitev gradbenega in drugih dovoljenj potrebna sprememba OPPN, se lahko investicija nekoliko zamakne.“

Mojca Zemljarič



Foto: Črtomir Goznik

Ptujsko občinsko podjetje ta čas zaposluje 148 sodelavcev. Lansko leto so poslovali pozitivno, rezultata in konkretnih številka zaradi poteka revizije še ne razkriajo.